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Soru 1) Bir elementin K, gizgisinin A=4,75 A olarak dlgiiliiyor. Bu elementi belirleyin.

Soru 2) Balmer serisinde elektronun nse,=2 seviyesine gegisi ile saliacak radyasyonun minimum
frekansini hesaplayiniz.

Soru 3) Hidrojen spektrumunda gézlenen bir gizginin enerjisi 3,22x10*2 erg ve nz-ni=1 oldugu
bilindigine goére bu ¢izgi H, spektrumundaki hangi seviyeye aittir.

Soru 4) Taban durumundaki hidrojen atomu icin Bohr modelini kullanarak elektronun kinetik enerjisini
ve potansiyel enerjisini hesaplaymmz. k=8.99 10° Nm?/C?, r=nZagonr.

Soru 5) Hidrojen atomu icin Rydberg sabitini Bohr modelini goz oéntne alarak, eV cinsinden
hesaplayiniz.



